

«СОГЛАСОВАНО»
Первый Вице-президент
Федерации фехтования России


С.А. Поздняков
« » _____ 2017 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Руководитель Департамента
спорта и туризма города Москвы


Н.А. Гуляев
« » _____ 2017 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Генеральный директор
ГБУ ФСО «Юность Москвы»
Москомспорта


В.А. Прохоров
« » _____ 2017 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении XIX весеннего всероссийского турнира
физкультурно-спортивного объединения «ЮНОСТЬ МОСКВЫ»
по фехтованию среди юношей и девушек 2003-2005 г.р.

Москва 2017 год

1. Общие положения

XIX весенний всероссийский турнир физкультурно-спортивного объединения «Юность Москвы» по фехтованию среди юношей и девушек (далее – соревнования) проводится в соответствии с Единым календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий города Москвы на 2017 год.

Цели и задачи

Популяризации фехтования в городе Москве и России; повышение уровня подготовки резерва; обмен опытом работы тренеров.

2. Организаторы мероприятия

Общее руководство подготовкой и проведением осуществляет Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Физкультурно-спортивное объединение «Юность Москвы» Департамента физической культуры и спорта города Москвы (далее - ГБУ «ФСО «Юность Москвы» Москомспорта) и региональная спортивная общественная организация «Федерация фехтования города Москвы». Непосредственное проведение возлагается на спортивную школу олимпийского резерва «Юность Москвы» по фехтованию «Буревестник» и главную судейскую коллегию.

3. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся с 18 по 25 марта 2017 года на базе спортивной школы олимпийского резерва «Юность Москвы» по фехтованию «Буревестник» по адресу: ул. Сельскохозяйственная д.26 – Учебно-спортивный комплекс «ИСКРА», тел.: 8-499-181-53-80, e-mail: 4991815380@mail.ru.
Проезд до станции метро «Ботанический сад».

4. Программа соревнований

18 марта – день приезда	22 марта – сабля юноши 10:00
19 марта – шпага юноши 10:00	23 марта – сабля девушки 10:00
20 марта – рапира юноши 10:00	24 марта – рапира девушки 10:00
21 марта – шпага девушки 10:00	25 марта – день отъезда

5. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

Соревнования личные, **к участию в соревнованиях допускаются спортсмены не моложе 2005 г.р.** К соревнованиям допускается **не более 16 спортсменов в каждом виде программы** от субъекта Российской Федерации.

От проводящей организации допускаются не более 24 спортсменов в одном виде программы согласно заявке подписанной старшим тренером сборной команды г. Москвы по виду оружия. В распоряжение главной судейской коллегии при участии от 4 до 8 спортсменов от одной организации предоставляется 1 судья, более 8 спортсменов не менее 2-х судей. **Команды, прибывшие на соревнования без судей, к соревнованиям допускаться не будут.**

Все заявленные спортсмены должны быть в электронной Базе Данных ФФР, иметь оплаченную лицензию ФФР на сезон 2016-2017 года. Предварительные заявки участников оформляются через личный кабинет региональной Федерации фехтования входящей в состав ФФР не позднее, чем за 3 дня до начала каждого вида соревнований. Не заявившиеся спортсмены не будут допущены к соревнованиям.

Оригинальные заявки, подписанные **руководителем спортивной организации и старшим тренером региона, официальный врачебный допуск к соревнованиям**, а так же паспорт или документ его заменяющий, **удостоверение спортсмена ФФР с соответствующим медицинским разрешением, подписанное врачом и заверенное его личной печатью, договор (оригинал) о страховании, полис медицинского страхования спортсмена должны быть представлены в мандатную комиссию не позднее, чем за 1 час до начала соревнований.**

6. Условия подведения итогов и награждение

Победители и призеры определяются в соответствии с правилами о проведении соревнований по фехтованию, утвержденными Общероссийской спортивной общественной организацией «Федерация фехтования России». Победители и призеры соревнований в каждом виде оружия награждаются грамотами, медалями и памятными призами.

7. Условия финансирования

Финансирование соревнований проводится за счет средств ГБУ «ФСО «Юность Москвы» Москомспорта.

Расходы связанные с командированием команд (проезд, питание, размещения, оплата брони) за счет командирующих организаций. **Организации самостоятельно бронируют места в гостиницах.**

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивные соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения порядка безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятия.

При организации и проведении соревнований необходимо строго руководствоваться Временным положением о порядке организации и проведения массовых культурно-просветительных, театрално-зрелищных, спортивных и рекламных мероприятий в г. Москве, утвержденным распоряжением Мэра Москвы от 05.10.2000 г. № 1054-РМ, а также рекомендовать использовать в работе приказ Москомспорта от 08.08.2003 г. № 627-а «Об усилении общественной безопасности в учреждениях, подведомственных Москомспорту».

Во время проведения соревнований в зале (на спортивном объекте) находится соответствующий медицинский персонал для оказания в случае необходимости скорой медицинской помощи.

9. Этикет

Представители и спортсмены несут ответственность за соблюдение Правил соревнований и соблюдение этических норм в местах проведения соревнований: запрещение курения и употребления спиртных напитков.

Участники соревнований должны быть в спортивной форме и спортивной обуви.

В период участия в соревнованиях спортсменам запрещается использовать средства и методы, перечисленные в ВАДА в качестве запрещенных.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ КОМАНД ДЛЯ УЧАСТИЯ В СОРЕВНОВАНИИ